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PROCES-VERBAL 

DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL 

du 25 mars 2025 

 

 
 

La séance du Conseil Municipal, installée à l’Espace des Libertés, est ouverte à 18 heures, 

présidée par M. Gérard GAZAY, Maire, qui procède à l’appel nominal. 

 
Nombre de Conseillers en exercice 43 
Présents    36 
Excusés     07 

 
Ayant donné procuration : 

Mme Hélène JULIEN-TRIC à Mme Irène DUPLAN, 

M. Laurent GUEDJ à M. Franck-Clément CHAMLA, 

Mme Brigitte AMOROS à M. Pascal AGOSTINI, 

Mme Magali GIOVANNANGELI à Mme Clémentine FARDOUX, 

M. William ROUX à Mme Magali ROUX, 

Mme Mathilde METCHÉ-BARTHELEMY à Mme Sophie AMARANTINIS, 

M. Laurent MIRLAND à Mme Joëlle MELIN, 

 

 

Départ de M. Pascal AGOSTINI à la délibération n° 10-250325 

avec mandat à M. Alain ROUSSET 

 

Mme Brigitte AMOROS avec mandat à Mme Danielle MENET 

 

Nombre de Conseillers en exercice  ...................  43 
Présents  .............................................................  35 
Excusés  .............................................................. 08 

 

Départ de Mme Jeannine LEVASSEUR à la délibération n° 27-250325 

 

Nombre de Conseillers en exercice  ...................  43 
Présents  .............................................................  34 
Excusés  .............................................................. 08 
Absents ................................................................ 01 

 

 
_____ 
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Avant de faire l’appel nominal des Conseillers Municipaux, je vais procéder à l’installation de 
Monsieur Laurent MIRLAND, suite à la démission de Madame Michèle BOUGEAREL et de Monsieur 
Jean-Pierre SQUILLARI suite à la démission de Madame Eliette MEZERGUES MAUTREF. 

Par lettre du 24 Janvier 2025, Madame Michèle BOUGEAREL m’a en effet informé de son 
intention de démissionner du Conseil Municipal. 

Conformément aux Articles L. 2121.4 du Code Général des Collectivités Territoriales et     L. 
270 du Code Electoral, c’est le candidat suivant de la liste qui est appelé à occuper le poste vacant. 

Le candidat suivant de la liste « POUR FAIRE RENAITRE AUBAGNE », à savoir Monsieur 
Laurent MIRLAND, est appelé à siéger au sein de notre Assemblée. 

M’ayant fait part de son acceptation, je procède officiellement à l'installation de Monsieur 
Laurent MIRLAND né le 5 Avril 1966 à VALENCIENNE dans le Nord, demeurant 20 Les Allées du 
Garlaban, en tant que Conseiller Municipal. 

M. MIRLAND étant absent de cette séance d'installation, il a donné pouvoir à Mme MELIN 
pour le représenter aujourd'hui. 

Egalement, par correspondance du 24 Février 2025, Madame Eliette MEZERGUES 
MAUTREF m’a informé de son intention de démissionner du Conseil Municipal. 

Conformément aux Articles L. 2121.4 du Code Général des Collectivités Territoriales et      L. 
270 du Code Electoral, c’est le candidat suivant de la liste qui est appelé à occuper le poste vacant. 

Le candidat suivant de la liste « RASSEMBLE.E. S POUR AUBAGNE », 

à savoir Monsieur Jean-Pierre SQUILLARI, est appelé à siéger au sein de notre Assemblée. 

M’ayant fait part de son acceptation, je procède officiellement à l'installation de Monsieur 
Jean-Pierre SQUILLARI né le 22 Décembre 1951 à AUBAGNE dans les Bouches-du-Rhône, demeurant 
100 Impasse de la Resquillette, en tant que Conseiller Municipal. 

Monsieur Jean-Pierre SQUILLARI, je vous souhaite la bienvenue parmi nous. 

Le tableau du Conseil Municipal est donc modifié, 

Monsieur Laurent MIRLAND intégrant la 42ème place du tableau et Monsieur Jean-Pierre 
SQUILLARI la 43ème place. 

Dès lors, à partir de cette installation officielle, je peux faire l’appel nominal préalable à la 
tenue de ce Conseil Municipal. 

 
___________ 

 
 

 
 

L’appel fait, le quorum fixé à 22 étant atteint, nous pouvons donc démarrer le Conseil 

Municipal. 

Comme le règlement l’exige, je vous propose de désigner notre secrétaire de séance. S’il 

accepte, je désigne M. Zarick KOURICHI. 

Y a-t-il des remarques ? Des abstentions ? Des votes contre ? 

Je soumets à votre approbation les Procès-Verbaux des Conseils Municipaux du 30 

Septembre 2024 et 18 Novembre 2024. 

Le Procès-Verbal du Conseil Municipal du 20 Décembre 2024 vous sera transmis 
ultérieurement. 
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Le prochain Conseil Municipal devrait avoir lieu le 30 Juin 2025, à l’Espace des Libertés. 

 

POUR INFORMATION : 

Pour votre parfaite information, l'emploi du temps de M. AGOSTINI le contraint à quitter la 

séance rapidement. Par conséquent, les délibérations 7 et 8 inscrites en « Commission d'Aménagement 

» seront traitées après la délibération 5 en « Administration Générale ». 

 Nous reprendrons ensuite le déroulé de l'ordre du jour dans son ordre initial. 

Enfin, après le vote du Compte Financier Unique (C.F.U.), Budget Principal, Budget 

Annexe des Pompes Funèbres et Budget Annexe Réseau de Chaleur Urbain, je vous invite à venir les 

signer. 

Ils seront à votre disposition sur la table à côté de l’Administration. 

Je vous invite maintenant à passer à l’examen de l’Ordre du Jour. 

 
 

________________ 
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Examen de l’ordre du jour 
 
ADMINISTRATION GENERALE 
 
01_250325 - Désignation de nouveaux représentants du Conseil Municipal au sein des 
Commissions Municipales suite à la démission de Mme Michèle BOUGEAREL et de Mme Eliette 
MEZERGUES MAUTREF. 
 
Rapporteur : Monsieur Gérard GAZAY, Maire 
 

 
Suite aux démissions de Madame Michèle BOUGEAREL de la Liste d’Opposition « POUR FAIRE 
RENAITRE AUBAGNE », et de Madame Eliette MEZERGUES MAUTREF de la Liste d’opposition 
« RASSEMBLÉ.E.S. POUR AUBAGNE » et conformément au Code Electoral, les candidats suivants de 
chacune des listes, à savoir Monsieur Laurent MIRLAND et Monsieur Jean-Pierre SQUILLALRI, sont 
appelés respectivement à les remplacer au sein des Commissions Municipales dans lesquelles les élues 
démissionnaires siégeaient. 

 
Il s’agit donc de procéder à leur désignation. 

 
La délibération n°01_250325 est adoptée à L'UNANIMITE 

 
 

Présents    36 
Excusés     7 

________________ 
 

 
 
02_250325 - Désignation d'un nouveau représentant du Conseil Municipal au sein de la 
Commission d'Appel d'Offres. 
 
Rapporteur : Monsieur Alain ROUSSET, Premier Adjoint 
 

Par cette délibération, il est proposé au Conseil Municipal de désigner Monsieur Jean-Pierre 
SQUILLARI en lieu et place de Madame Eliette MEZERGUES-MAUTREF afin de siéger au sein de la 
Commission d’Appel d’Offres. 

 
 

La délibération n°02_250325 est adoptée à L'UNANIMITE 
Ne prend pas part au vote : 2 
Madame Joëlle MELIN, Monsieur Laurent MIRLAND 

 
Présents    36 
Excusés     7 

________________ 
 

 
 
03_250325 - Election d'un nouveau représentant du Conseil Municipal au sein du Conseil 
d'Administration du Centre Communal d'Action Sociale / Modification de la délibération n° 06-
260923 du Conseil Municipal du 26 Septembre 2023. 
 
Rapporteur : Monsieur Alain ROUSSET, Premier Adjoint 
 

Lors du Conseil Municipal du 3 Mai 2022, huit Conseillers ont été élus pour siéger au sein 
du Conseil d'Administration du Centre Communal d'Action Sociale. 

Eu égard à la démission de l’un d’entre eux, il est proposé de renouveler l’ensemble des 
membres élus par le Conseil Municipal à la proportionnelle au plus fort reste. 

Cette délibération propose de procéder à une nouvelle élection de ces élus. 
 

 
La délibération n°03_250325 est adoptée à L'UNANIMITE 
Ne prend pas part au vote : 2 
Madame Joëlle MELIN, Monsieur Laurent MIRLAND 
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Présents    36 
Excusés     7 

________________ 
 

 
 
04_250325 - Désignation d'un nouveau représentant du Conseil Municipal au sein du Conseil 
d'Etablissement des Etablissements Publics Locaux d'Enseignement. 
 
Rapporteur : Monsieur Alain ROUSSET, Premier Adjoint 
 

Cette délibération propose de désigner Monsieur Jean-Pierre SQUILLARI en lieu et place 
de Madame Eliette MEZERGUES MAUTREF, en qualité de représentant suppléant, au sein du Conseil 
d’établissement du Collège NATHALIE SARRAUTE. 
 

La délibération n°04_250325 est adoptée à L'UNANIMITE 
Ne prend pas part au vote : 2 
Madame Joëlle MELIN, Monsieur Laurent MIRLAND 

 
Présents    36 
Excusés     7 

________________ 
 

 
 
05_250325 - Désignation d'un nouveau représentant du Conseil Municipal au sein de la 
Commission d’examen des Délégations de Service Public. 
 
Rapporteur : Monsieur Alain ROUSSET, Premier Adjoint 
 

Eu égard à la démission de Madame Eliette MEZERGUES MAUTREF de la liste d’opposition 
« RASSEMBLÉ.E.S. POUR AUBAGNE », le Conseil municipal doit délibérer pour désigner un nouveau 
représentant au sein de la Commission d’examen des Délégations de Service Public. 

 
 

La délibération n°05_250325 est adoptée à L'UNANIMITE 
Ne prend pas part au vote : 2 
Madame Joëlle MELIN, Monsieur Laurent MIRLAND 

 
Présents    36 
Excusés     7 

________________ 
 

 
 
06_250325 - Approbation du principe de lancement d'une Délégation de Service Public pour 
l'extension et la gestion du Réseau de Chaleur Urbain. 
 
Rapporteur : Madame Cécile BOURGUIGNON, Conseillère Municipale 
 

Cette délibération propose d’approuver le principe de Concession de Service Public comme 
mode de gestion pour l’extension et l’exploitation du Réseau de Chaleur Urbain existant sur la commune 
d’Aubagne depuis le transfert de cette compétence à la Commune en janvier 2023. L'objectif est d'assurer 
une alimentation majoritairement issue d'énergies renouvelables ou de récupération. 

 
 
 
 
 

 
La délibération n°06_250325 est adoptée à L’UNANIMITE 
Abstentions : 11 
Madame Dominique BENASSAYA-NIVET, Monsieur Arthur SALONE, Madame Magali 
GIOVANNANGELI, Monsieur Denis GRANDJEAN, Madame Clémentine FARDOUX, 
Monsieur Alexandre LATZ, Madame Joëlle MELIN, Monsieur Yves PERRIN-TOININ, 
Madame Valérie BOISSON, Monsieur Laurent MIRLAND, Monsieur Jean-Pierre SQUILLARI 



 
Présents    36 
Excusés     7 

________________ 
 

AMENAGEMENT DU TERRITOIRE 
 
07_250325 - Désignation du lauréat de l'Appel à Manifestation d'Intérêt - AMI - site Mouren. 
 
Rapporteur : Monsieur Pascal AGOSTINI, Cinquième Adjoint 
 

Cette délibération propose de désigner le groupe SAS MARAGA – Padel Horizon, lauréat 
retenu à l'issue de l'appel à manifestation d'intérêt pour la création d'un centre de padel et d'un bassin de 
nage à Aubagne. 

 
Ce projet de délibération a fait l’objet d’un examen en Commission Municipale. 
 

 
La délibération n°07_250325 est adoptée à LA MAJORITE 
Abstentions : 2 
Madame Joëlle MELIN, Monsieur Laurent MIRLAND 
Contre : 9 
Madame Dominique BENASSAYA-NIVET, Monsieur Arthur SALONE, Madame Magali 
GIOVANNANGELI, Monsieur Denis GRANDJEAN, Madame Clémentine FARDOUX, 
Monsieur Alexandre LATZ, Monsieur Yves PERRIN-TOININ, Madame Valérie BOISSON, 
Monsieur Jean-Pierre SQUILLARI 

 
Présents    36 
Excusés     7 

________________ 
 

 
 
08_250325 - Désignation du lauréat de l'Appel à Manifestation d'Intérêt - AMI - site Mésones. 
 
Rapporteur : Monsieur Pascal AGOSTINI, Cinquième Adjoint 
 

Cette délibération propose de désigner l’association Aubagne Football Club, lauréate 
retenue à l'issue de l'appel à manifestation d'intérêt pour la réalisation et l'exploitation de terrains de foot 
à 5 au sein de la plaine sportive « Mésones » ainsi que d’autoriser Monsieur le Maire à signer le bail 
emphytéotique afférent, 

 
Ce projet de délibération a fait l’objet d’un examen en Commission Municipale. 
 

 
La délibération n°08_250325 est adoptée à L’UNANIMITE 
Abstentions : 9 
Madame Dominique BENASSAYA-NIVET, Monsieur Arthur SALONE, Madame Magali 
GIOVANNANGELI, Monsieur Denis GRANDJEAN, Madame Clémentine FARDOUX, 
Monsieur Alexandre LATZ, Monsieur Yves PERRIN-TOININ, Madame Valérie BOISSON, 
Monsieur Jean-Pierre SQUILLARI 
Ne prend pas part au vote : 2 
Madame Joëlle MELIN, Monsieur Laurent MIRLAND 

 
 

Présents    36 
Excusés     7 

________________ 
 

 
 
09_250325 - Approbation de dénomination « Impasse Claire » la portion de voirie l’impasse située 
Boulevard Amiral Ganteaume. 
 
Rapporteur : Monsieur Alain ROUSSET, Premier Adjoint 
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Cette délibération propose de nommer « Impasse Claire » une voie sans nom du boulevard 

Amiral Ganteaume en conformité avec les protocoles postaux afin de faciliter l'adressage postal. 
 
Ce projet de délibération a fait l’objet d’un examen en Commission Municipale. 
 

 
La délibération n°09_250325 est adoptée à L'UNANIMITE 

 
 

Présents    36 
Excusés     7 

________________ 
 

 
 
10_250325 - Approbation de dénomination « Placette Pierrette » située au Charrel. 
 
Rapporteur : Monsieur Alain ROUSSET, Premier Adjoint 
 

ERILIA, propriétaire de la placette située devant les bâtiments D1 et D2 de la Résidence du 
Charrel, a donné son accord afin que la Commune propose de dénommer ce site « Placette Pierrette ». 

 
Ce projet de délibération a fait l’objet d’un examen en Commission Municipale. 
 

 
La délibération n°10_250325 est adoptée à L'UNANIMITE 

 
 

Présents    35 
Excusés     8 

________________ 
 

 
 
11_250325 - Approbation de la dénomination « Pont des Amoureux », la passerelle piétonne 
enjambant l’Huveaune entre le parking de la Californie et le stade de la Botte. 
 
Rapporteur : Madame Geneviève MORFIN, Huitième Adjointe 
 

 
Cette délibération propose de nommer de façon permanente la passerelle piétonne 

enjambant l'Huveaune entre le parking de la Californie et le parc de la Botte le « Pont des Amoureux », 
afin de conforter son appropriation collective. 

 
Ce projet de délibération a fait l’objet d’un examen en Commission Municipale. 
 

 
La délibération n°11_250325 est adoptée à L'UNANIMITE 

 
 

Présents    35 
Excusés     8 

________________ 
 

 
 
12_250325 - Approbation de la cession au profit de l’ASL du Chemin du Bassin de la portion du 
Chemin du Bassin affectée à la desserte de leurs seules propriétés, après déclassement du 
domaine public. 
 
Rapporteur : Monsieur Yoann LEANDRE, Onzième Adjoint 
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Cette délibération propose de constater la désaffectation et le déclassement d’une partie du 
chemin du Bassin d’une surface de 713 m² à détacher du domaine public et de céder à l’A.S.L. du chemin 
du Bassin une partie du chemin du Bassin d’une superficie de 713 m² pour un montant de 14.300 euros, 

 
Ce projet de délibération a fait l’objet d’un examen en Commission Municipale. 
 

 
La délibération n°12_250325 est adoptée à L'UNANIMITE 

 
 

Présents    35 
Excusés     8 

________________ 
 

 
 
13_250325 - Approbation de la cession au profit de M. MORGANA Michel d’un chemin d’accès 
situé traverse Faure, cadastré CR975. 
 
Rapporteur : Monsieur Yoann LEANDRE, Onzième Adjoint 
 

 
La Commune d'Aubagne propose de céder à M. Michel MORGANA une parcelle de 1.052 

m² située traverse Faure pour une somme de 6.300 euros afin que ce dernier puisse en assurer l’entretien 
et empêcher les dépôts sauvages. 

 
Ce projet de délibération a fait l’objet d’un examen en Commission Municipale. 
 

 
La délibération n°13_250325 est adoptée à L'UNANIMITE 

 
 

Présents    35 
Excusés     8 

________________ 
 

 
 
14_250325 - Approbation d’une convention de Servitude ENEDIS Parcelle AN 0237, lieu-dit 
Beaudinard. 
 
Rapporteur : Monsieur Yoann LEANDRE, Onzième Adjoint 
 

Cette délibération propose d'accorder à la société ENEDIS une servitude de passage réelle 
et perpétuelle pour l'installation de canalisations souterraines sur une parcelle communale à Beaudinard 
(site Cancillieri), afin d'améliorer l'alimentation du réseau électrique de distribution publique. 

Ce projet de délibération a fait l’objet d’un examen en Commission Municipale. 

 
La délibération n°14_250325 est adoptée à L'UNANIMITE 

 
 

Présents    35 
Excusés     8 

________________ 
 

 
 
15_250325 - Approbation de l’acquisition de la Villa Barthélemy - avenue Jeanne d'Arc. 
 
Rapporteur : Monsieur Yoann LEANDRE, Onzième Adjoint 
 

Dans le cadre du projet de requalification du centre-ville d'Aubagne et de la valorisation de 
la filière Argile, la Commune prévoit l'acquisition de la « Villa Barthélémy » afin d'y créer un équipement 
public dédié à la céramique pour un montant de 1.200.000 euros HT. 
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Cette délibération propose d'approuver cette acquisition. 
 
Ce projet de délibération a fait l’objet d’un examen en Commission Municipale. 
 

 
La délibération n°15_250325 est adoptée à L'UNANIMITE 
Ne prend pas part au vote : 2 
Madame Joëlle MELIN, Monsieur Laurent MIRLAND 

 
Présents    35 
Excusés     8 

________________ 
 

 
 
16_250325 - Approbation du principe du lancement de la Déclaration d’Utilité Publique (D.U.P.) 
valant mise en compatibilité du PLUi et demande d’ouverture de l’enquête publique préalable 
comme de l’enquête parcellaire dans le cadre de la mise en œuvre de la procédure d’expropriation 
pour la maitrise du foncier nécessaire à la construction du nouvel hôpital d’Aubagne. 
 
Rapporteur : Monsieur Yoann LEANDRE, Onzième Adjoint 
 

Cette délibération propose d’approuver le principe du lancement de la procédure 
d’expropriation des terrains nécessaires à la construction du nouvel hôpital et de solliciter, auprès de 
Monsieur le Préfet des Bouches-du-Rhône, l’organisation postérieure ou conjointe de l’enquête publique 
préalable à la Déclaration d’Utilité Publique et de l’enquête parcellaire afférente. 

 
Ce projet de délibération a fait l’objet d’un examen en Commission Municipale. 
 

 
La délibération n°16_250325 est adoptée à L’UNANIMITE 
Abstentions : 2 
Madame Joëlle MELIN, Monsieur Laurent MIRLAND 
Ne prend pas part au vote : 9 
Madame Dominique BENASSAYA-NIVET, Monsieur Arthur SALONE, Madame Magali 
GIOVANNANGELI, Monsieur Denis GRANDJEAN, Madame Clémentine FARDOUX, 
Monsieur Alexandre LATZ, Monsieur Yves PERRIN-TOININ, Madame Valérie BOISSON, 
Monsieur Jean-Pierre SQUILLARI 

 
Présents    35 
Excusés     8 

________________ 
 

 
 
17_250325 - Approbation des objectifs poursuivis et des modalités de la concertation préalable 
de la procédure de Déclaration d'Utilité Publique (D.U.P.), valant mise en compatibilité du PLUi, 
des terrains nécessaires à la construction du nouvel Hôpital sur le site des Gargues. 
 
Rapporteur : Monsieur Yoann LEANDRE, Onzième Adjoint 
 

La Commune d'Aubagne organise une concertation publique sur la reconstruction de 
l'hôpital Edmond Garcin sur le site des Gargues d'ici 2030. Cette démarche vise à informer et recueillir 
les avis avant une éventuelle Déclaration d'Utilité Publique pour l'acquisition des terrains nécessaires à 
la réalisation du projet. 

 
Ce projet de délibération a fait l’objet d’un examen en Commission Municipale. 
 

 
La délibération n°17_250325 est adoptée à L’UNANIMITE 
Abstentions : 2 
Madame Joëlle MELIN, Monsieur Laurent MIRLAND 
Ne prend pas part au vote : 9 
Madame Dominique BENASSAYA-NIVET, Monsieur Arthur SALONE, Madame Magali 
GIOVANNANGELI, Monsieur Denis GRANDJEAN, Madame Clémentine FARDOUX, 
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Monsieur Alexandre LATZ, Monsieur Yves PERRIN-TOININ, Madame Valérie BOISSON, 
Monsieur Jean-Pierre SQUILLARI 

 
Présents    35 
Excusés     8 

________________ 
 

 
 
18_250325 - Approbation du bail emphytéotique au profit de l'Office de Tourisme Intercommunal. 
 
Rapporteur : Madame Stéphanie HARKANE, Dixième Adjointe 
 

Cette délibération propose d'approuver la signature d’un bail emphytéotique de 50 ans 
moyennant un loyer de 3.300 euros par an, avec l'Office de Tourisme Intercommunal pour la construction 
de nouveaux locaux sur le cours Voltaire, renforçant ainsi l'attractivité touristique du territoire. 

 
Ce projet de délibération a fait l’objet d’un examen en Commission Municipale. 
 

 
La délibération n°18_250325 est adoptée à LA MAJORITE 
Abstentions : 1 
Madame Jeannine LEVASSEUR 
Contre : 11 
Madame Dominique BENASSAYA-NIVET, Monsieur Arthur SALONE, Madame Magali 
GIOVANNANGELI, Monsieur Denis GRANDJEAN, Madame Clémentine FARDOUX, 
Monsieur Alexandre LATZ, Madame Joëlle MELIN, Monsieur Yves PERRIN-TOININ, 
Madame Valérie BOISSON, Monsieur Laurent MIRLAND, Monsieur Jean-Pierre SQUILLARI 
Ne prend pas part au vote : 2 
Monsieur Alain ROUSSET, Madame Danielle MENET 

 
Présents    35 
Excusés     8 

________________ 
 

 
 
19_250325 - Approbation du règlement du concours « Vivez Biodiversité ! La Biodiversité à tous 
les étages ! ». 
 
Rapporteur : Madame Faustine THIBAUD, Conseillère Municipale 
 

Cette délibération propose de valider l'organisation du concours de végétalisation « Vivez la 
Biodiversité ! La Biodiversité à tous les étages ! » dans le cadre de l'Atlas de la Biodiversité Communal, 
ainsi que son règlement détaillant les modalités de sa mise en œuvre. 

 
Ce projet de délibération a fait l’objet d’un examen en Commission Municipale. 
 

 
La délibération n°19_250325 est adoptée à L'UNANIMITE 

 
 

Présents    35 
Excusés     8 

________________ 
 

FINANCES, BUDGET, ECONOMIE, EMPLOI 
 
20_250325 - Approbation de la convention de mise à disposition de l’outil informatique " 
Observatoire Fiscal Métropolitain " entre la Commune d’Aubagne et la Métropole Aix-Marseille-
Provence. 
 
Rapporteur : Madame Danielle MENET, Quatrième Adjointe 
 

Cette délibération propose d'approuver la convention de mise à disposition de l’outil 
informatique « Observatoire Fiscal Métropolitain » entre la Ville d'Aubagne et la Métropole Aix-Marseille-
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Provence. Il permet aux communes d'analyser leurs recettes fiscales et le partage de bonnes pratiques, 
tout en respectant les règles du R.G.P.D. 

 
La Métropole assure l'hébergement, la mise à jour et la formation initiale, tandis que la 

Commune garantit la sécurité des données. 
 
Ce projet de délibération a fait l’objet d’un examen en Commission Municipale. 
 

 
La délibération n°20_250325 est adoptée à L'UNANIMITE 

 
 

Présents    35 
Excusés     8 

________________ 
 

 
 
21_250325 - Approbation du Compte Financier Unique (CFU) 2024 du Budget Principal de la Ville 
d'Aubagne. 
 
Rapporteur : Madame Danielle MENET, Quatrième Adjointe 
 

Cette délibération propose d’approuver le Compte Financier Unique 2024 du Budget 
Principal de la Ville qui présente, de manière synthétique, les résultats de l’exécution du Budget. 

 
Ce projet de délibération a fait l’objet d’un examen en Commission Municipale. 
 

 
La délibération n°21_250325 est adoptée à LA MAJORITE 
Contre : 11 
Madame Dominique BENASSAYA-NIVET, Monsieur Arthur SALONE, Madame Magali 
GIOVANNANGELI, Monsieur Denis GRANDJEAN, Madame Clémentine FARDOUX, 
Monsieur Alexandre LATZ, Madame Joëlle MELIN, Monsieur Yves PERRIN-TOININ, 
Madame Valérie BOISSON, Monsieur Laurent MIRLAND, Monsieur Jean-Pierre SQUILLARI 
Ne prend pas part au vote : 1 
Monsieur Gérard GAZAY 

 
Présents    35 
Excusés     8 

________________ 
 

 
 
22_250325 - Approbation du Compte Financier Unique (CFU) 2024 du Budget Annexe des Pompes 
Funèbres. 
 
Rapporteur : Madame Danielle MENET, Quatrième Adjointe 
 

Par cette délibération, il est proposé au Conseil Municipal, d’approuver le Compte Financier 
Unique 2024 du Budget Annexe des Pompes Funèbres. 

 
Ce projet de délibération a fait l’objet d’un examen en Commission Municipale. 
 

 
La délibération n°22_250325 est adoptée à L’UNANIMITE 
Abstentions : 2 
Madame Joëlle MELIN, Monsieur Laurent MIRLAND 
Ne prend pas part au vote : 1 
Monsieur Gérard GAZAY 

 
Présents    35 
Excusés     8 

________________ 
 

 



 
23_250325 - Approbation du Compte Financier Unique (CFU) 2024 du Budget Annexe Réseau de 
Chaleur Urbain. 
 
Rapporteur : Madame Danielle MENET, Quatrième Adjointe 
 

Par cette délibération, il est proposé au Conseil Municipal, d’approuver le Compte Financier 
Unique 2024 du Budget Annexe du Réseau de Chaleur Urbain. 

 
Ce projet de délibération a fait l’objet d’un examen en Commission Municipale. 
 

 
La délibération n°23_250325 est adoptée à L’UNANIMITE 
Abstentions : 2 
Madame Joëlle MELIN, Monsieur Laurent MIRLAND 
Ne prend pas part au vote : 1 
Monsieur Gérard GAZAY 

 
Présents    35 
Excusés     8 

________________ 
 

 
 
24_250325 - Approbation de l'acquisition de parts sociales de la SEMAGORA par la Ville 
d'Aubagne 
 
Rapporteur : Monsieur Alain ROUSSET, Premier Adjoint 
 

Cette délibération propose que la Ville d'Aubagne acquiert les 20 parts sociales de la 
SEMAGORA détenues par la S.C.O.P. SIGEC, pour un montant total de 3.040 euros. 

 
Cette acquisition entraîne la substitution de la Ville aux engagements de la SIGEC dans le 

pacte d'actionnaires de la SEMAGORA. 
 
Ce projet de délibération a fait l’objet d’un examen en Commission Municipale. 

 
La délibération n°24_250325 est adoptée à L'UNANIMITE 
Ne prend pas part au vote : 1 
Madame Danielle MENET 

 
Présents    35 
Excusés     8 

________________ 
 

CULTURE, EVENEMENTS CULTURELS ET PATRIMOINE 
 
25_250325 - Approbation des conventions de partenariat entre le Conservatoire Municipal 
d’Aubagne et les collèges Lakanal et Lou Garlaban. 
 
Rapporteur : Monsieur Philippe AMY, Septième Adjoint 
 

 
La Ville d'Aubagne souhaite accompagner le développement de la pratique artistique, et 

notamment théâtrale dans les collèges Lakanal et Lou Garlaban, en partenariat avec le Conservatoire à 
Rayonnement Communal (C.R.C.). Cette collaboration, vise à renforcer l'ouverture artistique et culturelle 
des élèves. 

 
Cette délibération propose donc d'approuver les conventions qui définissent les conditions 

de ces partenariats pour la période allant jusqu’à la fin de l’année scolaire 2024-2025. 
 
Ce projet de délibération a fait l’objet d’un examen en Commission Municipale. 
 

 
La délibération n°25_250325 est adoptée à L'UNANIMITE 

 



 
Présents    35 
Excusés     8 

________________ 
 

 
 
26_250325 - Approbation et signature de la convention de mise à disposition, d’objectifs et 
d’exploitation entre la Commune d'Aubagne et l’Office de Tourisme Intercommunal au profit de la 
gestion, l’exploitation et la mise en valeur des Ateliers Thérèse Neveu et du Petit Monde de Marcel 
Pagnol. 
 
Rapporteur : Monsieur Patrice JARQUE, Conseiller Municipal 
 

Cette délibération propose d'autoriser la mise à disposition à titre gracieux des locaux des 
Ateliers Thérèse Neveu à l'Office de Tourisme Intercommunal du Pays d'Aubagne et de l'Étoile, afin de 
poursuivre la valorisation de la filière Argile et du patrimoine local, dans le cadre d'une convention 
d’objectifs et d’exploitation. 

 
Ce projet de délibération a fait l’objet d’un examen en Commission Municipale. 
 

 
La délibération n°26_250325 est adoptée à L'UNANIMITE 
Ne prend pas part au vote : 2 
Monsieur Alain ROUSSET, Madame Danielle MENET 

 
Présents    35 
Excusés     8 

________________ 
 

ENFANCE, EDUCATION, JEUNESSE ET ENSEIGNEMENT SUPERIEUR 
 
27_250325 - Autorisation d'ouverture sur le territoire communal de la crèche privée "Les 3 petits 
éléphants" par la société Happy Kids. 
 
Rapporteur : Madame Julie GABRIEL, Quinzième Adjointe 
 

 
Dans le cadre de la réforme du Service Public de la Petite Enfance (S.P.P.E.), la Commune 

doit donner son avis sur l'installation d'établissements privés d'accueil. Face à une demande croissante, 
elle souhaite encourager la création de nouvelles structures. 

 
Cette délibération propose d’émettre un avis favorable pour la création et l’ouverture de la 

crèche privée Les 3 petits éléphants sur son territoire. 
 
Ce projet de délibération a fait l’objet d’un examen en Commission Municipale. 

 
La délibération n°27_250325 est adoptée à LA MAJORITE 
Contre : 9 
Madame Dominique BENASSAYA-NIVET, Monsieur Arthur SALONE, Madame Magali 
GIOVANNANGELI, Monsieur Denis GRANDJEAN, Madame Clémentine FARDOUX, 
Monsieur Alexandre LATZ, Monsieur Yves PERRIN-TOININ, Madame Valérie BOISSON, 
Monsieur Jean-Pierre SQUILLARI 

 
Présents    34 
Excusés     8 
Absents     1 

________________ 
 

 
 
28_250325 - Autorisation d'ouverture sur le territoire communal de la crèche privée "Les 
Baleineaux" par la société Happy Kids. 
 
Rapporteur : Madame Julie GABRIEL, Quinzième Adjointe 
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Cette délibération propose de rendre un avis favorable pour la création et l’ouverture de la 
crèche privée Les Baleineaux sur le territoire communal en réponse à la demande croissante d'accueil 
pour la petite enfance. 

Cette initiative, portée par la société Happy Kids-Aubagne, vise à diversifier l'offre de garde 
pour les enfants de moins de 3 ans et à répondre aux besoins des familles. 

Ce projet de délibération a fait l’objet d’un examen en Commission Municipale. 

 
 

La délibération n°28_250325 est adoptée à LA MAJORITE 
Contre : 9 
Madame Dominique BENASSAYA-NIVET, Monsieur Arthur SALONE, Madame Magali 
GIOVANNANGELI, Monsieur Denis GRANDJEAN, Madame Clémentine FARDOUX, 
Monsieur Alexandre LATZ, Monsieur Yves PERRIN-TOININ, Madame Valérie BOISSON, 
Monsieur Jean-Pierre SQUILLARI 

 
Présents    34 
Excusés     8 
Absents     1 

________________ 
 

 
 
29_250325 - Approbation de l'implantation de locaux sur le territoire communal pour la micro-
crèche « Ma Nine ». 
 
Rapporteur : Madame Julie GABRIEL, Quinzième Adjointe 
 

Dans le cadre de la réforme du Service Public de la Petite Enfance visant à renforcer l'offre 
d'accueil, cette délibération propose d'émettre un avis favorable à l'implantation de la micro-crèche privée 
« Ma Nine » sur la commune. 

 
Ce projet de délibération a fait l’objet d’un examen en Commission Municipale. 
 

 
La délibération n°29_250325 est adoptée à LA MAJORITE 
Contre : 9 
Madame Dominique BENASSAYA-NIVET, Monsieur Arthur SALONE, Madame Magali 
GIOVANNANGELI, Monsieur Denis GRANDJEAN, Madame Clémentine FARDOUX, 
Monsieur Alexandre LATZ, Monsieur Yves PERRIN-TOININ, Madame Valérie BOISSON, 
Monsieur Jean-Pierre SQUILLARI 

 
Présents    34 
Excusés     8 
Absents     1 

________________ 
 

POLITIQUE SOCIALE, SANTE, SOLIDARITE ET VIE ASSOCIATIVE 
 
30_250325 - Approbation du Plan d’actions 2025-2030 pour l’égalité entre les femmes et les 
hommes à Aubagne et de la Charte européenne pour l'égalité des femmes et des hommes dans la 
vie locale. 
 
Rapporteur : Madame Julie GABRIEL, Quinzième Adjointe 
 

 
La Ville d'Aubagne affirme son engagement pour l'égalité femmes-hommes à travers un plan 

d'action structuré. Ce plan, élaboré en concertation avec les acteurs locaux,  s'inscrit dans la démarche 
de la Charte européenne pour l'égalité. 

 
Cette délibération propose donc d’adopter le plan d’action et de signer la Charte européenne 

afférente. 
 
Ce projet de délibération a fait l’objet d’un examen en Commission Municipale. 
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La délibération n°30_250325 est adoptée à L'UNANIMITE 

 
 

Présents    34 
Excusés     8 
Absents     1 

________________ 
 

 
 
31_250325 - Approbation de la convention de partenariat entre la Ville d'Aubagne et le CH de 
Valvert. 
 
Rapporteur : Madame Magali ROUX, Conseillère Municipale 
 

Cette délibération propose l'engagement de la Ville d'Aubagne dans un partenariat avec le 
Centre Hospitalier Valvert pour le programme JASS « Jeunes, Addictions, Sport et Santé », inspiré du 
modèle islandais Planet Youth. Destiné aux collégiens de 4ᵉ et 3ᵉ, ce projet vise à prévenir les addictions 
en favorisant le sport et un accompagnement adapté, en collaboration avec les acteurs locaux. 

 
Ce projet de délibération a fait l’objet d’un examen en Commission Municipale. 
 

 
La délibération n°31_250325 est adoptée à L'UNANIMITE 

 
 

Présents    34 
Excusés     8 
Absents     1 

________________ 
 

 
 
32_250325 - Approbation de la convention de partenariat à intervenir entre la Ville d'Aubagne et la 
Mutualité Française. 
 
Rapporteur : Madame Irène DUPLAN, Conseillère Municipale 
 

 
Dans le cadre du parcours de prévention et du parcours « Bien vieillir », la Ville d'Aubagne 

propose des ateliers de prévention en partenariat avec la Mutualité Française. Cette association organise 
et finance les actions. La Ville d’Aubagne quant à elle, met à disposition des locaux et assure leur 
promotion. 

 
Cette délibération propose d'approuver la convention entre la Ville et la Mutualité Française 

et d'autoriser Monsieur le Maire à la signer. 
 
Ce projet de délibération a fait l’objet d’un examen en Commission Municipale. 
 

 
La délibération n°32_250325 est adoptée à L'UNANIMITE 

 
 

Présents    34 
Excusés     8 
Absents     1 

________________ 
 

 
 
33_250325 - Approbation de la convention de partenariat entre la Ville d'Aubagne et l'ASEPT PACA. 
 
Rapporteur : Madame Irène DUPLAN, Conseillère Municipale 
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Dans le cadre du parcours de prévention et du parcours « Bien vieillir », la Ville d'Aubagne 
propose des ateliers de prévention en partenariat avec l'ASEPT PACA. 

 
Cette association organise et finance les ateliers et la Ville d’Aubagne met à disposition des 

locaux et assure la promotion auprès des seniors aubagnais. 
 
Ce projet de délibération a fait l’objet d’un examen en Commission Municipale. 
 

 
La délibération n°33_250325 est adoptée à L'UNANIMITE 

 
 

Présents    34 
Excusés     8 
Absents     1 

________________ 
 

 
 
34_250325 - Approbation de versement d'une subvention exceptionnelle en faveur de Mayotte. 
 
Rapporteur : Monsieur Marc ZANARINI, Conseiller Municipal 
 

Cette délibération propose d'approuver le versement d'une subvention exceptionnelle de 3 
000 euros en faveur de Mayotte, en soutien à sa population touchée par le cyclone Chido du 14 décembre 
2024. 

 
Ce projet de délibération a fait l’objet d’un examen en Commission Municipale. 
 

 
La délibération n°34_250325 est adoptée à L'UNANIMITE 

 
 

Présents    34 
Excusés     8 
Absents     1 

________________ 
 

DIRECTION DES RESSOURCES HUMAINES 
 
35_250325 - Création d’emplois non permanents dans le cadre des besoins liés à un 
accroissement saisonnier ou temporaire d’activité. 
 
Rapporteur : Monsieur Alain ROUSSET, Premier Adjoint 
 

Les services ont recours au recrutement d’agents non titulaires pour des besoins 
occasionnels. Concernant les besoins saisonniers, ils ont été évalués à 81 emplois pour 2025. 

 
Par cette délibération, il est proposé d’autoriser Monsieur le Maire à procéder à ces 

recrutements ponctuels. 
 

La délibération n°35_250325 est adoptée à L'UNANIMITE 
 
 

Présents    34 
Excusés     8 
Absents     1 

________________ 
 

 
 
36_250325 - Approbation de la mise à jour de Régime Indemnitaire tenant compte des Fonctions, 
des Sujétions, de l'Expertise et de l'Engagement Professionnel (R.I.F.S.E.E.P.). 
 
Rapporteur : Monsieur Alain ROUSSET, Premier Adjoint 
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Cette délibération propose de mettre à jour les modalités d’application de l’impact de 
l’absentéisme sur le régime indemnitaire et de définir les montants plafonds d’I.F.S.E. et de C.I.A. pour le 
cadre d’emplois des médecins territoriaux. 
 

La délibération n°36_250325 est adoptée à LA MAJORITE 
Contre : 9 
Madame Dominique BENASSAYA-NIVET, Monsieur Arthur SALONE, Madame Magali 
GIOVANNANGELI, Monsieur Denis GRANDJEAN, Madame Clémentine FARDOUX, 
Monsieur Alexandre LATZ, Monsieur Yves PERRIN-TOININ, Madame Valérie BOISSON, 
Monsieur Jean-Pierre SQUILLARI 

 
Présents    34 
Excusés     8 
Absents     1 

________________ 
 

 
 
37_250325 - Approbation de la mise à jour de la liste des missions et cycles de travail bénéficiant 
de réduction du temps de travail. 
 
Rapporteur : Monsieur Alain ROUSSET, Premier Adjoint 
 

Cette délibération propose d’actualiser la nouvelle liste des missions et cycles de travail 
permettant l’octroi de jours de réductions du temps de travail. 
 

La délibération n°37_250325 est adoptée à L'UNANIMITE 
Ne prend pas part au vote : 9 
Madame Dominique BENASSAYA-NIVET, Monsieur Arthur SALONE, Madame Magali 
GIOVANNANGELI, Monsieur Denis GRANDJEAN, Madame Clémentine FARDOUX, 
Monsieur Alexandre LATZ, Monsieur Yves PERRIN-TOININ, Madame Valérie BOISSON, 
Monsieur Jean-Pierre SQUILLARI 

 
Présents    34 
Excusés     8 
Absents     1 

________________ 
 

VIE MUNICIPALE 
 
38_250325 - Comptes-rendus des délégations du Conseil Municipal au Maire conformément aux 
Articles L.2122-22 et L.2122-23 du Code Général des Collectivités Territoriales. 
 
Rapporteur : Monsieur Gérard GAZAY, Maire 
 

Il est rendu compte de l'exercice des délégations confiées au Maire en matière de décisions 
d’actions en justice, de prêts de salle aux associations, de renouvellement d’adhésions auprès 
d’associations, de marchés publics passés selon la procédure adaptée et d’appel d’offres, de l'exercice 
du droit de préemption, de demandes de subventions et d’autorisation de virement de crédits de chapitre 
à chapitre. 

 
Le conseil municipal prend acte de ce rapport. 

 
Présents    34 
Excusés     8 
Absents     1 

________________ 
 

 
 


